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EirE: B4 % <candace@]judicialgov.tw>

Hr-HEE: 202051088 HBHAMN F4 2:19
Ergaste:s
=5 FW BN EFENE2FF 170 S8RkE ARSI AL EER AT S SR AR REMAER

From: FFEE <koushun@nantou.gov.tw>
Sent: Thursday, Octoher 8, 2020 11:07 AM
To: randace@judicial .gov.tw

Subject: Fw: E B B RN & T 13179 REBHEC T AR TEGRL BB A E SR IR E R AWM

From: 56b10S
& Thursday, October 08, 2020 10:49 AM

To: EE|g
Subject: RE: EFHBFWHBESFESE 13179 REBNEL AT IR ERIRNAE TR ERTRWIEA

AMEEMOEE TR AHEE T

—~ N AENEEREREBEERER R A N B (LfEkiTmalE 2015) & EF
BABRES BB S A LR TR MmN AABRMK HMRXEAT
G AKEEWARRES TS ENEHIRE TR o B E MR
BHREBBERABABRBEE - SEHVRFLI0AMEAATEH TS HERN
9B 22 a4 (2wefkE A0 REPEHINBRBRE ARKFARERLT
HENBEREE  BAARHBERMN  HELESE AMARBEMNE LR
FbhafTammAL - SREMSEGMBEFTHELITEERN L F0IEEH
WA B R R L TH P RS AR EMAE R -

S OMEREMEMHSELTLETE  BRUELEATOERZSET I NAHEL A
REMAMMGEREZY  AHESHERBREHEE - (DEMRFHELMEN &
i E o L AERMHETMPCERANLT)

I EEARMERERE RS sRFEMMMCE s P EERA R MARHEFE
108 10 A e P I E BB E I BIKFMAA L0 B 22 8
EI0A 24 a8 RkAETFHEWMERE AHEACAEHETTL wiRL
EFALZHFSGBRBERUED IS HATENMe Y mmBAefa#Esrll A1
GATEE T Ao FAEaEEHBRATRS L -

From: 750 [mailto:koushun@nantou.gov.tw]

Sent: Tuesday, Octoher €, 2020 5:17 PM

To: 59b105@mail.ntth.gov.tw

Subject: Fw: IS ZUE RO ETE 13179 SIS S B M T A TROR AR S A Ta i s R e R (TR

FEl


mailto:candace@judiclakgov.tw
mailto:candace@judicial.gov.tw

BlARKE - AU EERERES Bttt R EAERERE - HiolEslikt - IR #H
!
m
TAERR
FEEIE 71 8
109.10.6

From: 55§55
Sent: Tuesday, October 06, 2020 4:28 PM
To: koushun@nantow.gov.tw

Subject: FH#HRAMINE G E 13179 SRE B PR 7 AR T BERA R B E S8 AR AR A

TE ARAESRFEGETEE 13179 SEEHhE AR T BEARRE A B F SRR
PHEREHAEE « FEERSRATIEH - Ritta R AWM EHEE - HiEE 2% -
- AER -

2RBH

— ~ BFF 109 £ 9 B 29 BFFTT:EF S 1090229909 SRREREA— (—) 15 © 11 BRAEZHIE,
NRZEEFEFE O > &£ 10 BESEXERNZHE » AT TFERGAETEE
A - LAY 10 FASE X BN NG ER/AE B R E G5R ? EErRE -

T BRI (—) X ARNSEEIEE  BRAISHE LR IHHEATHESE
B (8R31E) - BEfREAED (9 A 22 H) FAEAHRT - HBEE0IR - I
11 AR M@ AT MERGIREERRI AN H - EEREEREDRIA 2 H
FFREE 10 HERERENNZHE  Minz TFEES 10 B » #1111 ARz
EIRB e ? B ERMT 68 ?

BERAETERWRE M B B

TEL : {(02)23618577-737
candace @ Judicial.gov.iw

This message has been analyzed by Deep Discovery Email Inspector.
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